

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА

проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	Доступний спорт для кожного.			
Ініціатор проекту	Одеська обласна державна адміністрація, пр-т. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032			
Замовник проекту (у разі наявності)	Любашівська районна адміністрація Одеської області, смт. Любашівка, вул. Софіївська, 97, код ЄДРПОУ: 04057184			
Програма регіонального розвитку	Розвиток сільських територій <i>Напрямок:</i> Підвищення якості життя у сільській місцевості.			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Державною стратегією регіонального розвитку на період до 2020 року затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року № 385 передбачено розвиток сільської місцевості, а саме надання державної підтримки для підвищення рівня облаштування сільської місцевості як сфери життя, стимулювання зайнятості населення в сільській місцевості поза сферою сільськогосподарського виробництва, створення умов для соціального розвитку села, підвищення рівня привабливості проживання в сільській місцевості. <i>Ціль 2.</i> Територіальна соціально-економічна інтеграція і просторовий розвиток <i>Завдання 3.</i> Створення умов для формування здорового населення Соціокультурний розвиток Підтримка розбудови у сільській місцевості об'єктів фізичної культури та забезпечення їх кваліфікованими кадрами			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримують вигоду від реалізації проекту	Любашівський та сусідні райони Одеської та Миколаївських областей			
Тривалість проекту	24 місяці			
Загальний бюджет проекту	20000000 грн.			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	12000000 грн.	1200000 грн.	-	-
з інших джерел	8000000 грн.	4000000 грн.	4000000 грн.	-
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<i>Загальна ціль</i> Вирішення питань фізичного вдосконалення та зміцнення здоров'я дітей, збереження спортивних традицій. <i>Конкретна ціль</i> Будівництво спортивно-оздоровчого комплексу з осередками для різних видів спорту та впровадження в життя програми розвитку фізичної культури та спорту			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	- населення Любашівського та навколишніх районів та Одеської області, - суб'єкти господарювання всіх форм власності.			
Очікувані результати проекту	- підвищення якості спортивно-оздоровчих послуг, - збільшення кількості цільових груп населення, яким ці послуги надаються, - створення усіх передумов для спортивних занять та			

	<ul style="list-style-type: none"> - створення усіх передумов для спортивних занять та дозвілля значної кількості мешканців району та для зайнятості молоді, отже зменшуватиметься неконтрольований негативний вплив вулиці на неї, - оздоровлення дітей та дорослих з різними вадами здоров'я.
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	<ul style="list-style-type: none"> - збільшення дохідної частини місцевого бюджету, - покращення інфраструктури району.
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	<ul style="list-style-type: none"> - в подальшому розширення мережі закладів супутнього обслуговування спортивно-оздоровчого комплексу, - створення додаткових робочих місць що в свою чергу сприятиме збільшенню фонду оплати праці, збільшення надходжень податку до бюджету.
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	- зменшення неконтрольованого негативного впливу вулиці на молодь, зниження рівня захворюваності, збільшення робочих місць
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	-
Основна діяльність за проектом	Будівництво спортивно-оздоровчого комплексу «Любава»
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	На сьогоднішній день в районі відсутній спорткомплекс, для повноцінного оздоровлення, змістовного відпочинку і дозвілля дітей та молоді, самореалізації, набуття навичок здорового способу життя, підготовки спортивного резерву для збірних команд області, країни, в якому можливо було б здійснювати тренування та проводити відповідні ігри, змагання
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Подальше утримання об'єкту за рахунок коштів місцевого бюджету з відповідним бюджетним фінансуванням
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	20000000 грн. – 100%
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	Відсутні
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	Відсутній
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Необхідне виготовлення проектно-кошторисної документації, та отримання експертного висновку.
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Замовник проекту: тел.: 04864 2-24-01, елект.адреса lyubashivka_rda@odessa.gov.ua веб-сайт: http://lybashivka-rda.odessa.gov.ua



Голова Одеської обласної державної адміністрації

М.В. Степанов